
Фотоотчет опытно-экспериментальной деятельности в 
подготовительной группе «Огород на окне» 

 
Цель: Формирование у детей интереса к познавательно-исследовательской 
деятельности по выращиванию культурных растений в комнатных условиях, 
формирование экологической культуры, воспитание у детей любви к 
природе, создание в группе огорода на подоконнике. 
 
Программные задачи: 
Образовательные: 
Расширять и углублять представления о репчатом луке; 
Закреплять представление о том, что для роста репчатого лука в домашних 
условиях  нужен свет, влага, тепло, почва; 
Закреплять знания детей об особенностях строения репчатого лука; 
Упражнять в правильных приемах посадки луковиц. 
Развивающие: 
Развивать диалогическую речь; 
Продолжать увеличивать  словарный резерв детей новыми словами (севок, 
чернушка,); 
Развивать любознательность, активность, инициативность в познавательной 
деятельности, стремление осуществлять наблюдения и опыты, записывать 
в  дневник полученные данные исследования. 
Воспитательные: 
Воспитывать интерес и бережное отношение к овощной культуре, такой как 
репчатый лук; 
Воспитывать желание ухаживать за луком, выращенным своими руками. 
Ход занятия: 
Сюрпризный момент: (воспитатель вносит в группу яркий мешочек, 
который завязан лентой). 

 
 

попробуем определить на ощупь что это? 



 
 
Просмотр презентации о луке. 
 

 
 
Физминутка «В огород пойдѐм».  
 

 
 



Практическая части нашего занятия  и посадка репчатого лука  на перо 
. 

 
 

 
 
Вот мы и посадили лук.  
Вот такой у нас урожай вырос. 
 

    


